

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

16 января 2013 г.

● Конкурс

## НЕ КОЛИЧЕСТВОМ, ТАК КАЧЕСТВОМ

Одним из радостных событий на ОАО «Амурметалл», которым закончился 2012 год, стал конкурс снежных фигур, проведённый на площади перед проходной им. А. Е. Фролова. 28 декабря представительная комиссия во главе с генеральным директором УО 000 «Сибирско-Амурский Металл» Владимиром Лиманкиным оценила произведения заводчан-скульпторов, а на следующий день были объявлены победители этого новогоднего соревнования.

Несмотря на то, что всего два подразделения откликнулись на инициативу руководства завода и приняли участие в конкурсе, созданные ими скульптуры вызвали неподдельный интерес не только у проходящих мимо заводчан, но и у жителей посёлка Амурсталь. Они то и дело подходили, удивляясь, улыбались и фотографировались вместе с произведениями снежнолепного искусства.

Сборная отдела кадров, куда вошли его начальник Герман Отверченко, а также Яна Капустина, Александра Аникина и Александра Горбунова, создала целую композицию, в центре которой возвышался в полный человеческий рост металлург с белоснежной улыбкой, справа от него расположилась черепаха, а слева — символ нового года — змея.

Команда же управления информационных технологий в составе Владимира Салманова и Ксении Павловой создала скульптуру в своём стиле — они слепили из снега системный блок компьютера с монитором, на экране которого

красовался логотип ОАО «Амурметалл». Рядом находятся другие необходимые компьютерные аксессуары: клавиатура и мышка. Работники УИТ также не могли обойти вниманием символ 2013 года и завершили свою композицию изображением симпатичной змейки в красно-белом колпаке, обвивающей монитор.

Как оказалось, создать скульптуру — это была только половина дела. Необходимо было ещё провести презентацию своего шедевра перед высоким жюри. Но и с этим заданием участники справились «на отлично»: обе команды создали ещё по одному шедевру — стихотворному. Сборная отдела кадров в своём выступлении отметила, что человек — важнейшая составляющая производства, УИТовцы же утверждали, что современное производство невозможно представить без компьютера. Доводы и той, и другой стороны были очень убедительны, да и качество выполнения обеих композиций оказалось на довольно высоком



уровне, поэтому выбрать победителя оказалось непросто.

Тем не менее он был объявлен в последний рабочий день ушедшего года на очном директорском рапорте, куда пригласили всех конкурсантов. Благодарственное письмо за первое место и сертификат на 25 тысяч рублей на покупку в компьютерном центре «ДНС» Владимир Лиманкин вручил сборной отдела кадров. Такое же письмо, только за второе место, и сертификат на 15 тысяч рублей были вручены их соперникам. Владимир Васильевич поблагодарил всех работников за участие в конкурсе и выразил надежду, что в следующем году участников станет больше. Ведь как здорово сделать свой вклад в создание новогодней сказки, а потом ещё и получить вознаграждение за свой труд.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Акция

## ВКЛАД В ИСТОРИЮ

В декабре прошлого года завершилась акция «Дай название проходной», продолжавшаяся около двух лет. Завершающим этапом акции стало установление памятной доски с именем А. Е. Фролова на стене у входа в проходную № 10, расположенную на территории старого завоудования.

В 1950 году приказом Министерства metallurgicheskoy promyshlennosti Aleksandr Evseevich Frолов was назначен директором metallurgicheskogo завода «Амурсталь». Благодаря ему на заводе осуществлялась реконструкция всего предприятия и освоены новые виды продукции. За многочисленные заслуги Aleksandr Evseevich был на-

граждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За трудовое отличие», орденом «Знак Почёта», орденом Ленина, орденом Октябрьской Революции, орденом Трудового Красного Знамени, Почётными грамотами Верховного Совета РСФСР. В 1958 году A. E. Frолову было присвоено звание «Почётный металлург».

На сегодняшний день пять основных проходных носят имена знаменитых работников завода, которые в своё время внесли значительный вклад в развитие завода.

Ирина РЫЖИК



роста и развития экономики и социальной сферы города. С начала года все основные макроэкономические показатели демонстрировали положительную динамику.

Объём инвестиций в основной капитал за январь–декабрь 2012 года оценочно составил более 14 млрд. рублей или 173% к уровню 2011 года.

Индекс промышленного производства составил 119%, в том числе по отраслям: производство транспортных средств и оборудования — 115%, топливная промышленность — 154%, чёрная металлургия — 89%.

Пресс-служба администрации города

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ					
производственно-экономической деятельности					
за 11 месяцев 2012 г. в сравнении с 11 месяцами 2011 г.					
курс \$, руб.	29,20	31,12	1,92		
НАИМЕНОВАНИЕ	Ед. изм.	Январь–Ноябрь	Отклонение		
		2011г	2012г	+,-	%
<b>I ПРОИЗВОДСТВО</b>					
Выплавка жидкой стали (ДСП-2)	тонн	678 802	607 091	-71 711	-11
Производство заготовки	тонн	670 452	600 563	-69 890	-10
– сортовой на МНЛЗ-1	тонн	660 320	600 563	-59 758	-9
– слабовой на МНЛЗ-2	тонн	10 132	0	-10 132	
Производство проката	тонн	306 455	245 650	-60 806	-20
– сортового проката (горячий)	тонн	306 455	245 650	-60 806	-20
– сортового проката (товарный)	тонн	300 325	239 002	-61 323	-20
Производство проволоки	тонн	3 243	4 353	1 110	34
Производство тов. штрипса (из НЗП)	тонн		41	41	
Производство товар. ДО (из НЗП)	тонн	8	45	37	
Производство товарной сортовой заготовки	тонн	341 917	348 076	6 159	2
Производство товарной слябовой заготовки	тонн	9 755	0	-9 755	-100
Катана на волочение проволоки и упаковку (-)	тонн	6 246	6 654	407	7
Дорожные ограждения для внутреннего потребления (-)			27	27	
Производство товарной металло-продукции	тонн	655 242	591 478	-63 764	-10
<b>II ОТГРУЗКА</b>					
Экспорт	тонн	425 351	380 965	-44 386	-10
заготовка сортовая	тонн	344 348	363 414	19 066	5,5
заготовка слабовая	тонн	9 737	0	-9 737	-100
сортовой прокат	тонн	71 266	17 551	-53 715	-75
Внутренний рынок	тонн	225 963	217 050	-8 913	-4
сортовой прокат	тонн	223 357	212 183	-11 174	-5
проводка	тонн	2 569	4 813	2 244	87
штрипс	тонн		41	41	
дорожные ограждения	тонн	30	12	-17	-59
гнутый профиль	тонн	5		-5	
Всего отгрузка	тонн	651 314	598 014	-53 300	-8
<b>III ЭКОНОМИКА</b>					
Реализация товарной продукции	тыс.руб.	13 323 600	11 874 082	-1 449 518	-10,9
Себестоимость реализованной продукции	тыс.руб.	14 029 891	12 486 821	-1 543 069	-11,0
Убыточность продаж	%	-5,30	-5,16	0,14	
Затраты на 1 руб. реализованной продукции	коп.	105,30	105,16	-0,14	
Убыток от реализации	тыс.руб.	-706 291	-612 739	93 552	-13
EBITDA	тыс.руб.	-148 047	57 046	205 093	-139
Чистый убыток	тыс.руб.	-2 365 483	-1 602 777	762 706	-32
<b>IV ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ</b>					
Среднесписочная численность	чел.	4 011	3 870	-141	-4
Фонд заработной платы	тыс.руб.	936 445	996 170	59 725	6
Средняя з/плата	руб/чел	21 102	23 255	2 153	10
Производительность труда на 1 человека	тыс.руб. на чел.	3 395,1	3 092,5	-302,6	-9

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ					
производственно-экономической деятельности					
за ноябрь 2012 г. в сравнении с ноябрём 2011 г.					
НАИМЕНОВАНИЕ	Ед. изм.	НОЯБРЬ	ОТКЛОНЕНИЕ		
		2011 г.	2012 г.	2012 г. от 2011 г.	%
<b>I ПРОИЗВОДСТВО</b>					
Выплавка жидкой стали (ДСП-2)	тонн	58 018	77 094	19 076	32,9
Производство заготовки	тонн	57 368	76 296	18 928	33,0
– сортовой на МНЛЗ-1	тонн	57 368	76 296	18 928	33,0
Производство проката	тонн	29 215	16 118	-13 096	-44,8
– сортового проката (горячий)	тонн	29 215	16 118	-13 096	-44,8
– сортового проката (товарный)	тонн	28 531	15 441	-13 090	-45,9
Производство проволоки	тонн	252	500	249	98,8
Производство товарной сортовой заготовки	тонн	35 503	60 444	24 940	70,2
Катана на волочение проволоки и упаковку (-)	тонн	683	677	-6	-0,9
Производство товарной металло-продукции	тонн	64 286	76 383	12 096	18,8
<b>II ОТГРУЗКА</b>					
Экспорт	тонн	55 901	60 523	4 623	8,3
Сортовая заготовка	тонн	40 979	60 523	19 544	477
Сортовой прокат	тонн	14 922	0	-14 922	-100,0
Внутренний рынок	тонн	15 023	12 291	-2 731	-18,2
Заготовка	тонн	3		-3	
Сортовой прокат	тонн	14 996	12 003	-2 994	-20,0
Проволока	тонн	23	289	265	
Всего отгрузка	тонн	70 923	72 815	1 891	2,7
<b>III ЭКОНОМИКА</b>					

# От всей души!

25 декабря отпраздновала свой День рождения секретарь-табельщик Бровко Наталья. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Наташу с Днём рождения и дарит ей эти строки:

Ты прекрасной алы розы,  
Гергеники и мимозы,  
Даже яркий цвет гвоздик  
Не смогли тебя затмить!  
Ты нежней дыханья ветра,  
Красивей чумного лета,  
От улыбки же твоей  
Вмиг становится светлей.  
Доброта в твоих руках  
Словно сказка в сладких снах,  
А в глазах твоих весна,  
Много солнца и тепла.  
Оставайся же такой,  
Просто будь сама собой.  
Пусть горит твоя звезда  
И исполнится мечта!

\*\*\*

27 декабря отпраздновал свой День рождения ведущий инженер-программист Кузнецов Дмитрий. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Дмитрия!

С тобою рядом всем приятно,  
Теплом души согреешь ты,  
И из бесед с тобой понятно —  
Заставишь сбыться все мечты.  
Расти детей и будь здоровым  
И обеспечивай семью,  
В огне любви сгорай с супругой  
И береги свою семью.  
Пройдут годы, не жди покоя,  
В движении находись всегда  
И пусть с Тобой идут по жизни  
Удача, мир и доброта.

\*\*\*

29 декабря отпраздновала свою юбилейную дату распределитель работ по ЭСПЦ-2 Волкова Нина Петровна. Коллектив цеха сердечно поздравляет именинницу и дарит ей эти строки:

Поздравить рады с юбилеем,  
Здоровья, счастья пожелать,  
С улыбкой, добрым настроением  
Свой путь по жизни продолжать.  
Пусть каждый Ваш обычный день  
В прекрасный праздник превратится,  
И никогда печали тень  
В ваших глазах не отразится.  
Желаем в жизни лишь успеха,  
Поменьше трудностей, побольше смеха,  
Дорогу жизни подлинней  
И много радости на ней.  
Пусть полной чашей будет дом —  
Мы со столетним юбилеем  
Ещё поздравить Вас придём!

\*\*\*

Коллектив участка упаковки и отгрузки ЭСПЦ-2 поздравляет с 50-летием штабелировщика Дадакина Константина Фёдоровича, который он отметил 29 декабря, и желает ему всего самого наилучшего:

Поздравляем с этой славной датой,  
От всей души хотим мы пожелать  
Ещё полвека или даже с гаком  
По жизни бодро, весело шагать.  
Шагать уверенной походкой -  
Путь впереди ещё большой,  
Потери будут и находки,  
Ну а мы всегда с тобой.

\*\*\*

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет мастера УПЛ Якупова Талгата Исмагиловича с 60-летним юбилеем, который он отпраздновал 2 января, и дарит ему эти строки:

Желаем, чтобы каждое мгновение

Вас согревало радостью и счастьем.

Всегда чудесным было настроение

И каждый день по-своему прекрасным!

4 января встретил своё 65-летие слесарь-ремонтник РМЦ Рохлин Анатолий Иванович. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и всего самого хорошего:

Желаем Вам счастья — без оглядки,  
Работать — без усталости,  
Здоровья — без лечения,  
А жизнь — без огорчения!

\*\*\*

Коллектив ОШИФ сердечно поздравляет Банина Сергея Георгиевича, слесаря-ремонтника на горячих участках работ с 50-летним юбилеем, который он отпраздновал 4 января:

Желаем тебе, если неба — то самого чистого,  
Если моря — то самого синего,  
А если счастья — то вечного,  
А любви — бесконечной.

\*\*\*

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет машинистов крана металлургического производства УПЛ Ардинарова Галину Александровну, которая встретила свою юбилейную дату 5 января, и Рыжкову Татьяну Яковлевну, отметившую юбилейный день рождения 9 января, и дарит им эти строки:

С юбилеем поздравляем!  
Здоровья, успехов и счастья желаем.  
Пусть мир улыбается солнышком  
Ясным,  
День каждый пусть будет самым  
прекрасным.  
Пусть на пути вашем счастье стоит,  
Улыбка ваша людям радость дарит!

\*\*\*

Коллектив железнодорожного цеха от всей души поздравляет с юбилейной датой оператора поста централизации Баринову Марину Семёновну и посвящает ей эти строки:

Милая, добрая, нежная, славная,  
Сколько исполнилось — это не главное.  
В жизни желаем быть самой

счастливой,  
Всеми любимой, весёлой, красивой.

\*\*\*

12 января отметила свой юбилейный день рождения Савушкина Оксана Александровна, электромонтер по обслуживанию подстанций. Коллектив электромонтерского цеха поздравляет и желает ей самому наилучшего.

Пусть добрым будет каждый час,  
Прекрасным — настроение.  
Пусть повторяется много раз  
Счастливые мгновения.  
Пусть дарит жизнь любовь и свет,  
Надежду и везение.  
Желаем счастья, долгих лет,  
Удачи и вдохновения!

\*\*\*

14 января отметил свой 65-летний юбилей машинист тепловоза Прилепский Юрий Яковлевич. Коллектив ЖДЦ сердечно поздравляет своего коллегу и дарит эти строки:

Бежит вперед железная дорога,  
Мелькают реки, села, города!  
Ты из кабины вдали взираешь строго,  
Ведь ты у нас ответственный всегда!

В твоих руках железная машина  
И управляешь ею умел!

Так что для тоста есть у нас причина,  
И мы бокалы вверх поднимем смело!

Здоровья, счастья, радости желаем  
На много-много долгих-долгих лет!

Тебе свои объятия открываем,

Для них тебе всегда зелёный свет!

\*\*\*

15 января отметил свой День рождения ведущий инженер-программист Селезнев Владимир. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Владимира с Днём рождения!

Хотим поздравить искренне, сердечно  
И много счастья в жизни пожелать.

Пусть все мечты, задумки и надежды

Удача помогает воплощать!

Любви, благополучия желаем,

Поддержки близких и родных людей,

Успехов, интересных начинаний

И настоящих, преданных друзей!

## ● День российской печати

# ВСЕГДА НА ТРУДОВОМ ПОСТУ

13 февраля наша страна отмечает день российской печати.  
Этот праздник учредил ещё Пётр I.

СМИ всегда играли и продолжают играть важную роль в жизни людей. И чем больше развивается наше общество, тем больше становится средств массовой информации.

Когда наш Комсомольск только начинал строиться, а вместе с ним и завод «Амурсталь», доступными были только два источника, способные оперативно и доходчиво рассказать о событиях, людях того времени, — это газета и радио.

Что касается еженедельника «За сталь», то, пожалуй, для заводчан он был единственным средством, с помощью которого можно было не только доносить до заводчан нужную и полезную информацию, но и серьёзно влиять на их сознание и поступки.

Первый номер газеты «За сталь» (тогда он назывался «За дальневосточную сталь») вышел в свет 9 апреля 1939 года. Целью его создания стало выполнение задач партии по обеспечению промышленности края высококачественной сталью. Редакция тогда располагалась на промплощадке, в помещении постройкома. Номер посвящён ударному труду первых строителей завода. Газета рассказывала о тех, кто вносил свой значительный вклад в дело строительства завода и его инфраструктуры, при этом мощной волной критики обрушиваясь на начальников участков, прорабов и даже общественные организации, которые, по мнению респондентов газеты, тормозят, а порой просто дезорганизуют работу строителей.

В номере от 5 мая 1940 г., посвящённому Дню советской печати, работники завода обращаются к газете за помощью в выполнении годового плана. В адрес редакции звучит справедливая критика, ещё раз подтверждающая тот факт, что «За сталь» для заводчан — это печатное издание, способное помочь им в решении производственных задач. В заметке «Забытая тема» бригадир А. Сорокин



пишет: «... Газета показывала хороших и плохих работников нашего агрегата, помогала устранивать простоты и другие недостатки. В последнее время газета «За сталь» отклонилась от нашего агрегата, забыла тему о скоростном строительстве. У нас опять начались простоты...». А. Кальянин, начальник транспортного отдела: «... Чтобы и впредь автотранспорт работал хорошо, газета «За сталь» должна помогать ему, ей надо развернуть борьбу за строительство хороших дорог и автограждан...» (Заметка «Не только бичевать, но и помогать»).

Газета для работников завода была не только агитатором и пропагандистом, партией и правительством мобилизованным и призванным, верным и надёжным помощником в труде, она не обходила своим вниманием и другие, не менее важные в жизни каждого

человека события. Издание рассказывало о быте заводчан, их увлечениях, уделяя внимание их патриотическому воспитанию, приобщало к культуре, спорту.

Такой она осталась и сегодня, в наше время, когда возможности средств массовой информации значительно расширились благодаря телевидению и интернету, когда появилась возможность охватить большую, чем раньше, аудиторию. «За сталь» не устарела, не утратила своей значимости для завода, она по-прежнему на трудовом посту, продолжает публиковать материалы на злобу дня, поддерживать связь и вести постоянный диалог со своим читателем, рассказывая о жизни предприятия и людей, работающих на нём, — об их труде и отдыхе, заботах и тревогах, успехах и победах.

Татьяна БЕЛОУСОВА

## ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуется аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист путепереводителя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медсестра, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтер, диспетчер, приёмосдатчик, уборщик помещений
- В ГОЧС требуется газоспасатель.
- В КГЦ требуется наполнитель баллонов, аппаратчик воздухоразделения, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, электромонтер.
- В ЛПЦ требуется электромонтер.
- В ОТК требуется контролер.
- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, резик на пилах, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, термист, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер.
- В СПЦ требуется слесарь-ремонтник, уборщик горячего металла, штабелировщик, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦПМП требуется водитель, сепараторщик, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦТТ требуется водитель, машинист автокрана, машинист экскаватора, механик перегрузочных машин, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник.
- В Энергоцеx требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В АТУ требуется водитель.
- В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтер, электротрансформаторщик, кондитер, техник.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту металлургического оборудования, машинист крана, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер, сушильщик, уборщик помещений.
- В ЦОПиХ требуется слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В управление сбыта требуется экономист.
- В ОТП требуется инженер.
- В ООТИПБ требуется инженер по промышленной безопасности.

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 529-519